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– зростання числа спорів та судових випадків; 

Розумна стратегія регулювання полягає в тому, щоб 

запроваджувати обмеження у тій мірі, у якій це не шкодить довірі та 

репутації ринку та зберігає лояльність його учасників. У цьому 

випадку, після подолання кризових явищ базової економіки, 

ліквідність ринку буде знову відтворена та збільшена. Однак, не варто 

розраховувати на збереження попереднього складу та співвідношення 

сил учасників ринку після його відновлення. Тому створення 

привілейованих умов виживання конкретним участникам ринку, а не 

группам учасників за ознаками, не є доцільним. 
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Розвиток корпоративного сектору в Україні зумовлює 

актуальність дослідження питань щодо формування ефективного 

корпоративного управління. Для забезпечення обґрунтованих рішень 

щодо розвитку корпоративного управління розроблено науково-

методичний підхід, в основу якого покладено методи аналізу 

стейкхолдерів і нечіткої логіки. Розрахунки пропонується здійснювати 

у такій послідовності:  

1. Визначення мети оцінювання. Метою оцінювання є 

визначення рівня цінності, що забезпечує система корпоративного 

управління для стейкхолдера. 

2. Визначення зовнішніх і внутрішніх стейкхолдерів підприємства.   

3. Групування стейкхолдерів з використанням моделі 

А. Мендлоу. У результаті стейкхолдери компанії будуть представлені за 
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такими групами: група 1 – стейкхолдери, які мають відносно низький 

ступінь зацікавленості і відносно високий ступінь впливу; група 2 – 

ключові стейкхолдери, які мають високий ступінь зацікавленості та 

високий ступінь впливу; група 3 – стейкхолдери із високим ступенем 

зацікавленості та відносно низьким ступенем впливу; група 4 – 

стейкхолдери з відносно низькими ступенями впливу і зацікавленості у 

розвитку підприємства.  

4. Визначення рівня цінності, що забезпечує система 

корпоративного управління для кожної групи стейкхолдерів. 

Враховуючи ключові вимоги і рекомендації Кодексу корпоративного 

управління цінності компанії можуть бути представлені таким їх 

переліком: максимізація вартості компанії та прибутку для її 

власників, рівноправність акціонерів у реалізації їх прав, прозорість 

практики управління компанією, добросовісність по відношенню всіх 

стейкхолдерів, дотримання стандартів кращих практик в галузі 

Сталого розвитку [1]. Показник цінності за групами стейкхолдерів 

рекомендовано розрахувати за формулою [2]: 

5
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де 
VK   – показник цінності, що забезпечує система корпоративного 

управління, коефіцієнт;  

pi  – рівень і-ї цінності для оцінювання; дорівнює  
1

pi
n

 ; 

j = (0,1; 0,3; 0,5; 0,7; 0,9) – сукупність вузлових точок; 

ij  – значення функції приналежності. 

Умови ідентифікації цінності наведено у таблиці. 

 

Таблиця  – Умови ідентифікації цінності системи  корпоративного 

управління 

Інтервал значення 

коефіцієнту KV 

Висновок щодо цінності, що забезпечує 

система корпоративного управління 

     0 <  KV ≤ 0,20 дуже низька 

0,21<   KV ≤  0,40 низька 

 0,41 < KV ≤ 0,60 середня 

0,61 < KV ≤ 0,80 висока 

0,81 < KV  ≤ 1,0 дуже висока 
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5. Визначення елементів корпоративного управління, що 

потребують удосконалення. Для цього використовується інформація 

щодо цінності що забезпечує система корпоративного управління  з 

урахуванням виділених груп стейкхолдерів. Здійснювати заходи щодо 

утримання та збільшення цінності для стейкхолдерів за групами 

рекомендовано у такій послідовності: а) стейкхолдери групи 2; 

б) стейкхолдери груп 1т а 3; в) стейкхолдери групи 4.  
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Стратегія є усебічним комплексним планом, який призначений для 

того, щоб забезпечити здійснення місії підприємства і досягнення її цілей. 

Стратегічний план вимагає розробки оригінальних (нетрадиційних) 

моделей розвитку, грунтовних досліджень і достовірних фактичних 

даних. Щоб ефективно конкурувати в сьогоднішньому світі бізнесу 

підприємство повинно постійно займатися збором і аналізом величезної 

кількості інформації про галузь, конкуренцію та інші фактори. 

Обґрунтування розвитку підприємства являє собою набір дій і 

рішень, започаткованих керівництвом, що ведуть до розробки 

специфічних стратегій. Призначених для того, щоб допомогти 

підприємству досягти намічених цілей. Процес стратегічного 

планування являється інструментом, що допомагає в прийнятті 

управлінських рішень. Його завдання забезпечити нововведення і 

організаційно-економічні зміни.  

Модель розвитку підприємства, з організаційно-економічної 


